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TOMADA DE PREÇO 09.20.01/2018

A TA DE RECEBIMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES "01" CONTENDO OS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO ENVELOPES "02" CONTENDO AS PROPOSTA DE PREÇO.

Aos 31 (trinta e um] dias do mês de Outubro do ano de 2018 (dezoito), às 09h;00nin, na sala de

reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av. Moisés Moita

ne. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE, nomeada pela Portaria Ns 13 do dia 14 de

Junho de 2018, composta pelos seguintes membros: Nilcirlene Melo de Oliveira - Presidente,

Walmer Tavares Chagas e José Nilton Vasconcelos Lima Júnior - Membros, para que fossem

recebidos os envelopes contendo os Documentos de Habilitação e as Propostas de Preços para a

TOMADA DE PREÇO 09.20.01/2018, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA

ESPECIALIZADA PARA CONSERVAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO EM DIVERSAS ESTRADAS

VICINAIS DA ZONA RURAL DA SEDE E DOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE.

Oficializada a abertura da sessão, a Sra. Presidente solicitou a um membro da Comissão de

Licitação, que procedesse a chamada das empresas para o presente certame, onde foi constatado

que acudiram ao chamado as seguintes participantes com seus respectivos representantes: HJS

CONSTRUÇÕES EIRELI-ME, inscrita no CNPJ sob o nQ 20.000.230/0001-68, situado na Rua Tv

Gaioso Nunes, n^ 77, Governador Ferraz, Tianguá - Ce, representada por seu Procurador, o Sr.

MARCONI MAGALHÃES DA COSTA JÚNIOR, inscrito no CPF sob o ne 057.154.783-40. Nesse

momento a Sra. Presidente, informa aos presentes, que as Empresas F J DE CARVALHO-ME,

inscrita no CNPJ sob o n9 15.395.113/0001-00 e BORGES E LIMA CONSTRUÇÕES EIRELI,

inscrita no CNPJ sob o n9 03.987.529/0001-39, protocolaram anteriormente, os envelopes

contendo os Documentos de Habilitação e as Propostas de Preços. Após o recebimento dos

envelopes das licitantes presentes, ato contínuo, a Sra. Presidente iniciou a abertura dos

envelopes de habilitação das licitantes participantes do certame. Logo em seguida todos os

documentos foram rubricados pela Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes

presentes. Dando continuidade, a Sra. Presidente anunciou a todos os presentes que a

sessão estava suspensa e que o resultado da fase de Habilitação será divulgado

posteriormente, tendo em vista a ausência dos representantes das empresas que

protocolaram os envelopes, e determinou a intimação da presente decisão através de

publicações oficiais, franqueadas vistas aos interessados e iniciado o prazo recursal à

partir da referida publicação (art 109, inciso I, letra a da Lei 8666/93 e suas alterações

posteriores). A Sra. Presidente, verificando não haver nada mais a ser registrado

ordenou a todos que rubricassem os lacres dos envelopes das propostas nos fechos para
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serem abertos no dia e hora posteriormente marcados, lavrou a presente ata que vai

assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes

presentes.
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